

医院预交金收据。

张淋到住院处缴纳现金。

“单县小伙特重度烧伤”追踪▶▶

死里逃生， 关兴振开始康复锻炼

好心人再次送来5万元爱心款

本报7月17日讯(记者

李涛 于潇潇)本报报道菏泽单县小伙关兴振在潍坊打工期间不幸发生事故,特重度烧伤一事后,引起社会各界爱心人士关注。近日,关兴振医疗费用再度告急。得知情况,17日,山东省人大常委会委员、山东爱书人(集团)公司董事长孙弋派人再度送来5万元治疗款。而在此之前,他已经捐助10万元救命钱。

关兴振的事情经本报报道后,引起社会爱心人士的关注,各方善款助他度过了最艰难的日子。而近日,关兴振的医疗费用再度告急。得知情况后,17日中午两点左右,山东爱书人(集团)公司董事长助理张淋一行来到潍坊市人民医院,为

正在康复中的烧伤小伙关兴振交纳了5万元医疗费。

病房里,关兴振正躺在病床上进行康复锻炼。刚入院时曾好几次被下病危通知书,而如今,关兴振身体恢复得很好。主治医师王岐刚介绍说,现在关兴振处于身体恢复期,全身残余创面总面积仅有2%左右,这些创面通过每天药物的更换很快就会愈合。如果愈合不好,再进行一次小的植皮手术即可。现在他主要通过康复锻炼来恢复身体各项机能,等恢复到一定条件,关兴振就可以出院了。在专家医生们的眼中,关兴振能够存活下来成为一个奇迹。

张淋说,关兴振烧伤的事情让大家很牵挂。16日,关兴振的家属给董事长孙

弋打电话称,医疗费不够了,还差5万元。正在悉尼出差的孙弋董事长连夜打电话安排张淋到潍坊送来5万元治疗费,并表示如果有需要,会一如既往地帮助下去。关兴振的叔叔关志刚非常感激,不住哽咽,紧紧握着张淋的手一再表示感谢。

在冯彩霞护士长的笔记本上,记者看到,上面清楚地记录着每一笔善款,少则数百元,多则数万元。冯彩霞告诉记者,截至目前捐款已经达到三十六、七万元左右,除了捐款外,还有很多爱心人士天天来给关兴振送饭、送营养品。关兴振的家人对这些爱心人士非常感激,希望通过本报表达对大家的感激之情。



父亲离开后,关兴振的同事们承担了陪护工作。 本报记者 吴凡 摄

烧伤住院 父亲不辞而别

全身90%烧伤被扔在潍坊一家医院

本报记者 于潇潇 3月14日讯(记者 于潇潇)菏泽单县小伙关兴振在潍坊打工期间不幸发生事故,特重度烧伤,创面面积达90%,入院治疗已将四十多天,而3月7日,关兴振的父亲关志刚和家人赶到医院后,自己和关兴振的家人轮流陪护。至今已逾五日。

12日上午,记者在潍坊市人民医院烧伤科病房探望,见到了昏迷中苏醒的关志刚。这个19岁的小伙子已经无法睁开眼睛,全身皮肤焦黑,烧开的伤口已经结痂,需要每天换药,一直在流脓。

孙弋回忆,一见到儿子的惨状,关志刚就瘫倒在地。从那天开始,这个四十多岁的父亲一直没睡觉,晚上在走廊里角着墙哭,后来,不断有好心人来医院捐款,饭店老板也凑了钱,关志刚一度感到有希望,不再哭泣。3月29日,关兴振进行了第一次植皮手术,手术费用耗尽了近十万元,这次又因创面大面积感染。

“每一个生命都应该被尊重”

17日,爱书人董事长孙弋又派人送来五万元善款。数额虽不及之前的十万元救命款,心意却更让人感动。

3月12日,在人民医院烧伤科办公室,医生告诉孙弋,由于创面太大,即使医药费用充足,关兴振的生命能否挽回仍是个未知数。此前,关兴振已经被下过数次病危通知书。

医生的话,是劝他权衡,而孙弋却没有犹豫。他告诉记者:“每一个生命都应该被尊重”。如果费用不够,他还会再捐款。

这句话兑现了。当医疗费用再

次出现缺口时,远在海外的孙弋没有推脱。临行依然是淡淡的一句,“不够了,再来找我。”

爱心之所以让人感动,在于坚持的生生不息,以及不问代价的平等相待。此次对关兴振的救助中,有很多像孙弋一样的爱心人士,有的捐出自己的生活费,有的没有钱,坚持每天为关兴振送饭补充营养。护士的记事本中,捐款数额已经超过了35万元。正是这些坚持,让人看到了爱和希望,让人觉得,生活在这陌生的世界上也是一件温暖的事情。

本报记者 于潇潇

▶记者手记